
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 12/06/2025 

Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 
Τομέα Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
ΘΕΜΑ: «Καταγγελτική η παραίτηση του παιδίατρου του Κ.Υ. Ίου» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Όπως ενημερωθήκαμε, παραιτήθηκε ο μοναδικός παιδίατρος του Κέντρου Υγείας του 

νησιού της Ίου από τη θέση του επιμελητή Α΄, εξαιτίας προσωπικής ευαισθησίας, 

επιστημοσύνης σε βαθμό υψηλής αξιοπρέπειας και λόγων «υγείας». Όπως διακινήθηκε 

στα ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης, στην παραίτησή του τονίζεται μεταξύ των άλλων ότι 

«…η ιατρική στα μικρά νησιά συχνά θυμίζει δεκαετίες του παρελθόντος, με πενιχρά μέσα 

που δυσχεραίνουν την παροχή ιατρικών υπηρεσιών επιπέδου ανάλογου με την 

τεχνολογική πρόοδο της εποχής». Επιπρόσθετα και σχετικά με τα εμπόδια που 

συνάντησε και αντιμετώπισε κατά την άσκηση των καθηκόντων του ομολογεί  ότι 

«…μετά από τέσσερα και πλέον χρόνια, έχοντας απευθυνθεί σε όλες τις θεσμικές 

βαθμίδες με τον ενδεικνυόμενο τρόπο, εκκινώντας από άτυπες προφορικές συζητήσεις 

και φτάνοντας ως έγγραφα αιτήματα, κλιμακώνοντας βαθμιαία το επίπεδο απεύθυνσής 

μου, δεν έχω βρει ανταπόκριση προσθέτοντας ακόμα πως σε επίπεδο αξιοπρέπειας έχω 

υποστεί επί μακρόν υποτίμηση του ρόλου μου, της θέσης μου ως επιμελητής Α’ ΕΣΥ, του 

δικαιώματος να έχω λόγο στο πρόγραμμα εργασίας και ανάπαυσής μου ως 

εργαζόμενος, της δίκαιης ανταμοιβής μου μεταξύ των συναδέλφων μου για το χρόνο 

εφημέρευσής μου...». Τέλος, αποκαλύπτει ότι δεν του είχε ζητηθεί ποτέ πληροφορία για 

το ποιες είναι οι πραγματικές ανάγκες του παιδιατρικού πληθυσμού της Ίου αγνοώντας 

οι προϊστάμενοί του κατά αυτόν τον τρόπο το ρόλο του στην Ίο.  

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

Προτίθεστε όπως προβείτε σε αναβάθμιση του ρόλου της παιδιατρικής στο Κ.Υ της Ίου 

και συναφώς την ενισχύσετε υλικοτεχνικά σε συνδυασμό με την αύξηση του ιατρικού της 

προσωπικού και πρόσδοση σε αυτό του ανάλογου σεβασμού στο έργο της; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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